

CARPRIEVE 100 MG

Comprimare aromate pentru câini

DECLARAREA SUBSTANȚEI ACTIVE

Fiecare comprimat maro deshis conține:
Carprofen 100 mg

INDICAȚII

Pentru analgezie și reducerea inflamației cronice, de exemplu în boala degenerativă a articulațiilor la câine.
Comprimarele pot fi de asemenea utilizate și în managementul durerii post-operatorii.

CONTRAINDICAȚII

A nu se depăși dozele recomandate.

A nu se administra la pisici. Timpul de eliminare a AINS (antiinflamatoare nesteroidiene), inclusiv a caprofenului este mai lung decât la câini și indexul terapeutic este mai mic. În absența datelor specifice, administrarea la pisici este contraindicată.

A nu se administra câinilor care suferă de boli cardiace, hepatice sau renale, când există suspiciunea de ulcer gastrointestinal sau sângerare sau când există dovezi de discrie sanguină sau hipersensibilitate la produs. Ca și în cazul AINS există riscul unor efecte adverse rare de indiosincrazie renală sau hepatică.

A nu se utiliza la căței care au vârsta mai mică de 4 luni.

A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la substanța activă sau de indiosincrazie hepatică.

Dacă observați reacții adverse sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

SPECII ȚINTĂ

Câini.

ADMINISTRARE

Pentru administrare orală.

Comprimarele sunt palatabile și consumate de bunăvoie de către majoritatea câinilor atunci când le sunt oferite.

- 2 până la 4 mg carprofen/ kg greutate corporală/ zi.

O doză inițială de 4 mg carprofen/kg greutate corporală/ zi, administrată în doză unică sau în două doze egale în funcție de răspunsul clinic, va fi redusă după 7 zile la 2 mg/kg greutate corporală/ zi, administrată în doză unică.

Pentru a prelungi perioada de analgezie și efectul anti-inflamator post-operator tratamentul parenteral pre-operator poate fi continuat cu administrarea de carprofen comprimate în doză de 4 mg/ kg/ zi până la 5 zile.

RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

Durata tratamentului este dependent de răspunsul clinic observat. Tratamentul pe termen lung trebuie să fie sub supravegherea unui medic veterinar.

A nu se depăși dozele recomandate.

TIMP DE AȘTEPTARE

Nu este cazul.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU DEPOZITARE

A se păstra în loc uscat.

A se proteja de lumină.

A nu se păstra la temperatură mai mare de 25°C.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe blister și cutie după "EXP".

Comprimatele divizate trebuie să fie păstrate în blister.

Perioada de valabilitate după prima deschidere a ambalajului primar: 24 ore.

Orice fragment de comprimat divizat trebuie aruncat după 24 de ore.

Datorită naturii platabile a comprimatelor, depozitați-le într-un loc sigur. Dacă sunt ingerate cantități mari, pot apărea reacții adverse grave. Dacă suspectați căinele dumneavoastră de consumarea unor Carprieve comprimate aromate peste doza recomandată, contactați medicul veterinar.

ATENȚIONARI SPECIALE.

Precauții speciale pentru utilizare la animale.

Adminstrarea la câini dehidratați, hipovolemici sau hipotensivi, pentru că există risc crescut de toxicitate renală.

AINS pot cauza inhibația fagocitozei și de aceea în tratamentul inflamațiilor asociate cu infecții bacteriene terapia antimicrobiană administrată concomitent trebuie investigată.

Studiile pe speciile de laborator (șobolani sau iepuri) au scos în evidență efectele fetotoxice ale caprofenului la doze similare cu doza terapeutică. Siguranța produsului medicinal veterinar nu a fost stabilită în timpul gestației sau a lactației. A nu se administra la cățelele gestante sau cele care alăptează. A nu se utiliza în timpul perioadei de reproducție.

Caprofen are afinitate mare de legare de proteinele plasmatiche și concurează cu alte produse medicinale care au afinitate de legare de proteinele plasmatiche și poate să amplifice efectul toxic al acestor produse. A nu se utiliza acest produs medicinal veterinar concomitent cu sau în termen de 24 de ore la administrarea de alte AINS sau cu alte produse glucorticoide. A se evita administrarea concomitentă de medicamente potențial nefrotoxice.

A nu se administra concomitent cu anticoagulante.

Nu există antidot specific pentru supradoza de carprofen, dar trebuie aplicată terapie de suport generală, precum cea din supradozarea cu AINS.

Precauții pentru utilizator:

În cazul ingerării accidentale apălați la sfatul medicului și prezentați-i acestuia prospectul sau eticheta. Spălați-vă pe mâini după ce a-ți manipulat produsul.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEUILOR, DUPĂ CAZ

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.

Marimea ambalajului:

Cutii cu 20, 100, 200 și 500 comprimate

Nu toate dimensiunile de ambalaj pot fi comercializate.

Numai pentru uz veterinar.